

Коммунальное государственное учреждение «Общеобразовательная школа №6 город Атбасар отдела образования по Атбасарскому району управления образования Акмолинской области» осуществляет свою деятельность в соответствии с Законом Республики Казахстан от 15 апреля 2013 года «О государственных услугах», правилами оказания государственных услуг.
КГУ «Общеобразовательная школа № 6» оказывает 5 видов государственных услуг. На каждую услугу утверждены правила оказания государственных услуг, в которых прописаны порядок, сроки, способы предоставления услуги и перечень документов.  Все услуги оказываются бесплатно.
             В 2022 году КГУ «Общеобразовательная школа№ 6» оказано всего 5 услуг, в т.ч. через Госкорпорацию «Правительство для граждан» - 0, в электронном варианте - 30, в бумажном варианте – 3.
           В 2021 году оказано всего услуг 5, в т.ч. через Госкорпорацию «Правительство для граждан» - 3, в электронном варианте - 46, в бумажном варианте – 5.
Наиболее востребованные государственные услуги:
· Прием документов и зачисление в организации образования независимо от ведомственной подчиненности для обучения по общеобразовательным программам начального, основного, среднего, общего образования;
· Прием документов для перевода детей между организациями начального, основного среднего, общего среднего образования;
· Прием документов и зачисление  детей в дошкольные  организации образования.
         Также в школе на информационных стендах размещены стандарты и правила оказания государственных услуг. Функционирует уголок самообслуживания.  
         За 2022 год жалоб по вопросам оказания государственных услуг от услугополучателей не поступало.




«Ақмола облысы білім басқармасының Атбасар ауданы бойынша білім бөлімінің Атбасар қаласының № 6 жалпы білім беретін мектебі» коммуналдық мемлекеттік мекемесі өз қызметін мемлекеттік қызметтер туралы "2013 жылғы 15 сәуірдегі Қазақстан Республикасының Заңына, Мемлекеттік қызметтер көрсету қағидаларына сәйкес жүзеге асырады.
«№ 6 жалпы білім беретін мектебі» КММ мемлекеттік қызметтердің 5 түрін көрсетеді. Әрбір қызметке мемлекеттік қызмет көрсету қағидалары бекітілді, онда қызмет көрсетудің тәртібі, мерзімдері, тәсілдері және құжаттар тізбесі жазылады. Барлық қызметтер тегін көрсетіледі.
2022 жылы "№6 жалпы білім беретін мектеп" КММ барлығы 5 қызмет көрсетілді, оның ішінде "Азаматтарға арналған үкімет" мемлекеттік корпорациясы арқылы - 0, электрондық нұсқада - 30, қағаз нұсқада – 3.
2021 жылы барлығы 5 қызмет көрсетілді, оның ішінде "Азаматтарға арналған үкімет" мемлекеттік корпорациясы арқылы - 3, электрондық нұсқада - 46, қағаз нұсқада – 5.
Ең көп сұранысқа ие мемлекеттік қызметтер:
* Бастауыш, негізгі, орта, жалпы білім берудің жалпы білім беру бағдарламалары бойынша оқыту үшін ведомстволық бағыныстылығына қарамастан білім беру ұйымдарына құжаттарды қабылдау және оқуға қабылдау;
* Бастауыш, негізгі орта, жалпы орта білім беру ұйымдары арасында балаларды ауыстыру үшін құжаттарды қабылдау;
* Мектепке дейінгі білім беру ұйымдарына құжаттарды қабылдау және балаларды қабылдау.
Сондай-ақ, мектепте ақпараттық стендтерде мемлекеттік қызмет көрсету стандарттары мен ережелері орналастырылған. Өзіне-өзі қызмет көрсету бұрышы жұмыс істейді.
2022 жылы көрсетілетін қызметті алушылардан мемлекеттік қызметтер көрсету мәселелері бойынша шағымдар түскен жоқ.
































